



Коммерческое предложение ОАО «Сейсмотехника»

13.05.2020

г.Гомель

ОАО «Сейсмотехника» является единственной в Республике Беларусь организацией специализирующейся на разработке, проектировании и выпуске нефтепромыслового и бурового оборудования для бурения и капитального ремонта скважин с условной глубиной бурения до 5 000 м и грузоподъемностью до 250 тонн, геофизического оборудования – невзрывные источники сейсмических сигналов для полевой нефтегеофизики, периферийного оборудования и оборудования для автозаправочных станций, осуществляет гарантийное и сервисное обслуживание выпускаемого оборудования, а также обучение обслуживающего персонала эксплуатирующих организаций.

Компания ОАО «Сейсмотехника» находится на рынке нефтепромыслового и геофизического оборудования с 1973 года. За 45 лет наша география поставок продукции вышла за пределы Республики Беларусь и достигла таких стран, как: Россия, Венесуэла, Казахстан, Туркменистан, Армения, Узбекистан, Азербайджан.

Наше предприятие осуществляет научно-исследовательские и конструкторские работы, обеспечивающие изготовление современного геофизического и нефтепромыслового оборудования. На предприятии имеется высокомеханизированное оборудование нового поколения, постоянно совершенствуются производственные процессы, внедряются новые технологии, системно улучшается качество продукции.

Научно-производственная деятельность ОАО «Сейсмотехника» определяет единичный и мелкосерийный тип производства. Широкая номенклатура изделий является причиной отсутствия периодической повторяемости их выпуска. Все изделия с длительным технологическим циклом изготовления.

Для испытания выпускаемой продукции и приборов оборудованы лаборатории и стенды, которые позволяют эффективно контролировать качество выпускаемого оборудования и осуществлять контроль материалов и комплектующих, поступающих на предприятие. Такая уникальная организация производственного процесса позволяет ОАО «Сейсмотехника» выпускать на рынок тщательно проверенное эффективное и надежное оборудование.

«Сейсмотехника» обладает высоким научным и производственным потенциалом, имеет лицензии на проектирование и изготовление геофизической, нефтепромысловой техники и проведение пусконаладочных работ, обучение персонала и ремонт техники. Весь цикл производства укомплектован знающими и опытными специалистами, которые постоянно повышают свою квалификацию через систему подготовки и переподготовки кадров. Благодаря современному техническому и технологическому оснащению предприятия, интеллектуальному потенциалу инженеров и квалификации специалистов предприятие успешно поддерживает высокую планку качества белорусской продукции.

Мы производим линейку геофизического и нефтепромыслового оборудования под следующими кодами ТН ВЭД:

870590 «Виброисточники сейсмических сигналов СВ»;

843041 «Мобильные буровые установки АП-80, АРС-125»;

843049 «Мобильная буровая установка АРС-200».

Вся производимая продукция отвечает требованиям как внутренним стандартам Республики Беларусь, так и международным. Так в 2007 году на ОАО «Сейсмотехника» была внедрена и функционирует система менеджмента качества в соответствии с требованиями СТБ ISO 9001. В 2017 году при инспекционном аудите было получено очередное подтверждение в Национальной системе подтверждения соответствия Республики Беларусь №ВУ/112 05.01.080 04658, удостоверяющая, что система менеджмента качества проектирования и разработки, производства и обслуживания бурового геолого-разведочного и нефтепромыслового оборудования соответствует требованиям СТБ ISO 9001-2009.



Также функционирует система управления охраной труда. Сертификат Соответствия выданный ОАО "Сейсмотехника" удостоверяет, что система управления охраной труда при проектировании, производстве и обслуживании геологоразведочного, бурового и нефтепромыслового оборудования соответствует требованиям СТБ ISO 18001-2009.

На нашем предприятии функционирует система управления окружающей средой. Сертификат Соответствия выданный ОАО «Сейсмотехника» удостоверяет, что система управления окружающей средой применительно к производству машин и оборудованию для добычи полезных ископаемых соответствует требованиям СТБ ISO 14001-2005.

В 2014 году в ОАО «Сейсмотехника» проведена работа по внедрению и сертификации системы менеджмента качества на соответствие требованиям API (American Petroleum Institute). По результатам проведенного со стороны API аудита получено три сертификата API.

В мае 2017 года при сертификационном аудите, проведенном со стороны API, подтверждено соответствие действующей в ОАО «Сейсмотехника» системы менеджмента качества. Получены сертификаты SMK на проектирование, разработку и производство бурового и нефтепромыслового оборудования, обеспечение геологической разведки требованиям ISO 9001:2015 (регистрационный номер 2301) и API Spec Q1 (регистрационный номер Q1-2203), без исключений. Сертификат на право применения официальной монограммы API на продукции, производимой на условиях, указанных в официальных изданиях API под названием API Spec Q1 и API Spec 4F, а также согласно положениям Лицензионного Соглашения (лицензия № 4F -0361), область действия данной лицензии включает следующую продукцию: мачты, кронблоки, основания подвышечные по классу спецификации изделий 1.

Полную информацию о выпускаемой продукции Вы можете найти на нашем сайте www.seismo.by

Надеемся на плодотворное сотрудничество.

При возникновении дополнительных вопросов или необходимости дополнительной информации, просим Вас связаться с нашими специалистами. Ваш запрос будет проработан в кратчайшие сроки.

ОАО «Сейсмотехника»

Республика Беларусь, г. Гомель, ул. Владимирова, 16

Приёмная директора:

Т./ф. (232) – 42-37-89

E-mail: secretary@seismo.by

Т./ф. (232) 42-14-33 / 42-37-71, E-mail: a.khamutouski@seismo.by

Контакты других должностных лиц ОАО «Сейсмотехника»: www.seismo.by/ru/kontakt

Наш сайт: www.seismo.by